

2015-07-21 **Жилищную сферу – под контроль государства**

Жилищно-коммунальная сфера является социальной, и в ней рыночные отношения не приемлемы ни в какой форме.

Данная сфера должна обслуживать многоквартирные дома, способствуя улучшению условий жизни населения, а не обдирать людей до последней нитки ради прибылей алчных дельцов.

Жилищную сферу необходимо вернуть под государственное управление, исключить из неё все посреднические организации, которые лишь увеличивают тариф на жилищно-коммунальные услуги. А всех непрофессионалов к жилищной сфере нельзя подпускать на пушечный выстрел, чтобы не продвигались проекты с криминальными направлениями.

Или власть меняет курс развития страны сверху, или народ, доведённый до отчаяния, сметёт ту власть, которая пришла в результате буржуазного переворота в 90-х годах прошлого столетия.

Д. Смирнов